

В одном из поселков Карелии произошел разлив мазута

Власти занимаются решением проблемы.

В поселке Заречный Костомукшского городского округа зафиксировали утечку топлива в почву. На одном из участков поселка проводились земляные работы, в результате которых спецтехникой была повреждена бочка с мазутом. В 90-е годы ее содержимое использовали для работы котельной.

АО «Карельский окаатыш» готово предоставить спецтехнику для ликвидации последствий разлива, однако для откачки мазута нужны специальный парогенератор и реагенты, а также специалисты, которых на комбинате нет. В данный момент ведутся переговоры с лицензированным подрядчиком, работающим в Петрозаводске и Санкт-Петербурге.

Процесс устранения протечки держится под постоянным контролем, сообщается на сайте «64 параллель».

